

Вырезка из газеты

КУРСКАЯ ПРАВДА

1 АПР 1984

г. Курск

Газета № . . . . .

# Театральные встречи

В один из вечеров зал областного драматического театра имени А. С. Пушкина заполнили ветераны Великой Отечественной войны. С особым волнением выступали перед ними артисты. На суд бывших фронтовиков они представили пьесу С. Смирнова «Люди, которых я видел». После спектакля зрители встретились с исполнителями главных ролей, поделились впечатлениями, вспомнили суровые будни войны.

Герой Советского Союза Н. К. Саков, полный кавалер орденов Славы А. И. Малышев, участник освобождения Курска от немецко-фашистских захватчиков А. И. Киселев и другие ветераны пожелали творческому коллективу новых удачных работ.

Более шестисот сельских тружеников ордена Ленина колхоза «Россия» Медвенского района стали гостями артистов. Совсем недавно был заключен договор о культурно-шефском содружестве между двумя коллективами, открыт еще один сельский филиал театра. А в этот день колхозники, побывавшие в

Курске, посмотрели спектакль, встретились с главным режиссером Ю. В. Бурз и главным художником В. В. Нестеровым, с ведущими артистами.

Педагоги школ города Курска и области, обучающиеся на курсах института усовершенствования учителей, побывали в этом сезоне на нескольких спектаклях. Состоялись экскурсии по театру, обсуждения новых работ коллектива, встречи с заслуженным артистом РСФСР В. И. Ломако, артистами Л. В. Манягиной, Л. П. Скородед, А. Б. Светловым, А. Ф. Олешней.

Недавно учителя-словесники познакомились со спектаклями «Дон Жуан» Мольера и «Чудаки» Горького. Каждый такой просмотр завершается заинтересованным разговором, несомненно обогащающим и педагогов, и артистов.

**Т. ВНУКОВА,**  
заведующая литературной частью областного драматического театра имени А. С. Пушкина.